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В даній роботі описано результати та методику проведення вогневого випробу-
вання щодо експериментально-розрахункової оцінки межі вогнестійкості малогабарит-
ного фрагменту несучої стіни та перевірка відтворюваності експериментальних даних. 
Перевірено розподіл температур по всій площі вогневої печі, досліджуваного фрагменту 
та проаналізовано отримані результати. 

Для проведення вогневого експерименту було використано прототип компактної 
вогневої установки [1], яка була створена заздалегідь на базі Навчального комплексу 
практичної підготовки фахівців Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту 
ЧІПБ ім. Героїв Чорнобиля НУЦЗ України.  

Методика проведення випробування в компактній вогневій установці без механі-
чного навантаження полягає у впливі стандартного температурного режиму пожежі [2] 
при нагріванні елементу залізобетонної стіни з однієї сторони, на основі яких, розрахун-
ковим шляхом буде можливо оцінити межу вогнестійкості будівельної конструкції, яка 
буде відповідати її реальним розмірам [1]. 

Малогабаритний фрагмент залізобетонної стіни виготовлявся заздалегідь до ви-
пробування, у кількості 3 шт. Зразок для випробувань закріплюється в передній частині 
установки. Верхня частина установки закривається кришкою. На рис. 1 показано схему 
встановлення малогабаритного зразка залізобетонної стіни для випробувань. 

 
Рис. 1. Схема встановлення зразка для випробувань: 1 – кришка, що закриває 

верхню частину установки; 2 – ущільнювач з мінеральної вати та вапняного шнура;  
3 – пальники, що створюють температурний режим у камері печі; 4 – огородження печі; 
5 – місця для пальників, що не використовуються під час вогневих випробувань стін;  
6 – зразок, що досліджується, 7 – отвір для виходу продуктів горіння. 
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Для вимірювання температури в камері вогневої печі розташовано 3 термопари 
типу ТХА для контролю температурного режиму та забезпечення його відповідності 
стандартному; на обігрівальній поверхні зразка 3 термопари типу ТХА; на не обігріваль-
ній поверхні 2 терморезистори та на рівні арматури 3 терморезистори з діапазоном замі-
рювання 5–300 0С. На рис. 2 – рис. 3 відображено результати експериментальних дослі-
джень. 

 

 
Рис. 2. Результати вимірювання температури досліджуваного зразку:  

Т1-Т3 – показники термопар, які встановлені на обігрівальній поверхні. 
 

 
Рис. 3. Результати показів терморезисторів у фрагменті досліджуваного зраз-

ку: ТР1-ТР3 – показники терморезисторів встановлені на рівні арматури,  
ТР4-ТР5 – значення терморезисторів встановлених на не обігрівальній поверхні. 

 
Відповідно до проведених вогневих випробувань, підтверджено адекватність екс-

периментальних даних: відносне відхилення результатів не перевищило 3 %, а розрахо-
ваний критерій адекватності (F-критерій Фішера) нижче за критичне значення. 
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